
ОПРЕДЕЛЕНИЕ

ОБ ОТЛОЖЕНИИ РАССМОТРЕНИЯ ДЕЛА №007/01/10-1264/2021

12 января 2022 года                                                                                     г.
Нальчик

Комиссия Кабардино-Балкарского УФАС России (далее – Комиссия)
по рассмотрению дела о нарушении антимонопольного

законодательства в составе:

– председателя Комиссии, заместителя руководителя Управления;

членов Комиссии:

                                                                                                  

в присутствии представителя заявителя ООО  по доверенности №1 от
21.07.2021г.;

в присутствии представителей ответчика АО ;

в присутствии лица, располагающего сведениями о
рассматриваемых комиссией обстоятельствах – ;

рассмотрев дело №007/01/10-1264/2021 по признакам нарушения
АО  части 1 статьи 10 Федерального закона от 26.07.2006г. №135-ФЗ
«О защите конкуренции», выразившегося в нарушении
законодательно установленной процедуры введения ограничения
режима потребления электрической энергии в отношении
потребителя ООО, руководствуясь частью 13 статьи 44
Федерального закона от 26.07.2006г. №135-ФЗ «О защите
конкуренции»,

УСТАНОВИЛА:

В адрес Кабардино-Балкарского УФАС России поступило  заявление
О О О на неправомерные действия А О п р и введении ограничения
режима потребления электрической энергии.

В своем заявлении ООО указывает на то, что АО нарушило порядок
введения ограничения режима потребления электрической энергии,
а именно предварительно  не направило в адрес потребителя
уведомление о полном ограничении режима потребления
электроэнергии.

По результатам анализа заявления ООО, а также материалов,



представленных по жалобе, Управление пришло к выводу, о том, что в
действиях АО содержатся признаки нарушения части 1 статьи 10
Федерального закона от 26.07.2006 №135-ФЗ «О защите конкуренции»
(далее – Закон о защите конкуренции), выразившегося в нарушении
законодательно установленной процедуры введения ограничения
режима потребления электрической энергии в отношении
потребителя.

 Определением от 26.11.2021г. №06/5079  дело №007/01/10-1264/2021
о нарушении антимонопольного законодательства было назначено к
рассмотрению на 13.12.2021г.

На рассмотрении дела 13.12.2021г. представитель ООО
поддержала доводы, указанные в заявлении.

Лицо, обладающее сведениями,  пояснил, как происходило введение
ограничения режима потребления электрической энергии в
отношении ООО.

АО представило новые документы по делу.

Представитель АО заявил ходатайство о приостановлении
рассмотрения дела №007/01/10-1264/2021 до рассмотрения
Арбитражным судом КБР по существу дела №А20-3475/2021 по
исковому заявлению ООО  к АО  об оспаривании Акта о безучетном
потреблении электроэнергии от 09.06.2021г. и встречное исковое
заявление АО  о взыскании суммы задолженности в размере
413275,55 руб.

Комиссия Управления, изучив ходатайство АО, отказала в
приостановлении дела №007/01/10-1264/2021, в связи с тем, что
обстоятельства, рассматриваемые в судебном производстве по делу
№А20-3475/2021, не могут повлиять на рассмотрение дела о
нарушении антимонопольного законодательства.

Определением №06/5316 от 13.12.2021г. рассмотрение дела
№007/01/10-1264/2021  было назначено 12.01.2022г.

12.01.2022г. на рассмотрении дела АО были представлены новые
документы, имеющие значение для рассмотрения дела.

Комиссия Управления, выслушав пояснения представителей
заявителя и ответчика, решила отложить рассмотрение дела в связи
с необходимостью ознакомления с новыми документами.



На основании изложенного, в соответствии с частью 1 статьи 47
Федерального закона от 26.07.2006г. №135-ФЗ «О защите
конкуренции», Комиссия,

ОПРЕДЕЛИЛА:

1. Отложить  рассмотрение дела №007/01/10-1264/2021.
2. Назначить дело №007/01/10-1264/2021 к рассмотрению на

09 февраля 2022 года в 15 часов 00 минут по адресу: г. Нальчик,
ул.Тарчокова, 18, каб. №4.

Явка Ответчика и Заявителя по делу или их
представителей                            (с доверенностью на участие в
рассмотрении дела) обязательна.

 


